
Младићев  војни  персонални
лист  указује  да  Република
Српска игнорише обавезе према
Хашком трибуналу
Коментаришући откривање војног персоналног листа Ратка Младића
који  је  објавила  данашња  штампа,  високи  представник  Педи
Ешдаун је изјавио да овај документ указује на то да су органи
власти Републике Српске, путем Војске Републике Српске, пуних
седам  година  флагрантно  кршили  Дејтонски  споразум  и  своје
међународне  обавезе,  тиме  што  су  Ратка  Младића  званично
задржали у својој војној евиденцији, на основу чега је можда
чак примао и плату, док су они тврдили да им није познато гдје
се Младић налази.

«Ми смо сада видјели персонални лист Ратка Младића» рекао је
високи представник. «Чињеница да је до прије само двије године
однос Војске Републике Српске са Ратком Младићем био однос
послодавца и запосленог је скандалозна и указује на фрагрантно
непоштивање дејтонских обавеза и обавеза које органи власти
Републике  Српске,  а  посебно  Војска  Републике  Српске  имају
према Међународном трибуналу у Хагу.»

Високи представник је рекао да овај документ иде у прилог
прошлоседмичним  коментарима  главне  тужитељице  Хашког
трибунала,  Карле  дел  Понте,  која  је  нагласила  постојање
суштинских системских слабости које су уграђене у структуре за
спровођење закона и сигурносне структуре Републике Српске.

«Шта нам ово говори о спрези Војске Републике Српске и Младића
у  његовом  константном  избјегавању  правде  и  о  њиховој
спремности  да  сарађују  са  Хашким  трибуналом?»  запитао  је
високи представник. «Ово је доказ системских институционалних
слабости  које  постоје  посебно  у  Министарству  унутрашњих
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послова  Републике  Српске  и  Министарству  одбране.  Република
Српска мора рашчистити са својом прошлошћу уколико жели имати
модерну европску будућност.«

Високи  представник  је  нагласио  да  овај  документ  такође
оспорава тврдње органа власти Републике Српске да су још током
2000. и 2001. године прекинули институционалне везе између
Војске  Југославије  и  Војске  Републике  Српске.  «Уколико  је
Младић био евидентиран и у списковима Војске Југославије и
Војске Републике Српске, зашто се његов персонални лист никада
није  појавио  2000.  и  2001.  године  када  су  органи  власти
тврдили да су прекинули међусобне везе?», изјавио је високи
представник.

Персонални лист о војној служби Ратка Младића објављен је
данас. Из њега се види да је Младић из Војске Југославије
отпуштен 2001. године, а из Војске Републике Српске 2002.
године. Тадашњи предсједник Републике Српске Мирко Шаровић је
у марту 2002. године издао уредбу на основу које је Мла


